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Ktory z vyrazov mé pre x = -3 hodnotu 10?
A 7-x
B 13-x
C)x-13
D x-7

Ktoré najmensie celé Cislo je rieSenim nerovnice 0,5x -7 < 2x - 507

A -29
-28

B
C 28
D

29

Korkokrat mé kocka s hranou 9 dm va&si objem ako kocka s hranou 9 cm?

A) 10 000-krat

1.000-krét
C) 100-krét
D) 10-krat

V nepriehfadnom vrectsku sii rovnako velké kocky réznej farby. 10 je bielych, 10 modrych a 10
gervenych kociek. Postupne sme vybrali 5 bielych kociek, 3 modré kocky a 2 Gervené kocky. Ak je
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Test z matematiky

Zostrojte trojuholnik PES, ak strana s mé dizku 5,5 om, vySka na stranu s ma dizku 5 cm a uhol
PES ma velkost 115°. Narysujte a odmerajte vy&ku na stranu e v mm. Pre dizku vysky v, plati:

A 48 mm < v, <54 mm

B 41 mm <v, <47 mm
C) 34 mm <v, <40 mm

D) 27 mm < v, <33 mm
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Kamarati Filip a Tibor poditali priklady z matematiky.
Filip:  3-12:5-18=-75
Tibor: 40— (90-55):5=1

Vyberte spravne trdenie:

A) Filip potital spravne a Tibor nespravne.

B) Obidvaja pogitali nespravne.

C) Obidvaja pogitali spravne.

D) Filip potital nespravne a Tibor spravne.

Eugen mé o 27 knih viac ako Daniela, ale 3-krat menej knih ako Tomas.
Tomas ma 132 knih. Kofko knih ma Daniela?

A) 423
B 369
cn
D 17
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Ktoré &islo ma ta viastnost, Ze ked ho zvaésime o 7, dostaneme &islo, ktoré ma rovnaku absolitnu
hodnotu ako pévodné ¢islo?

A 35
B -35
Cc -7
D -14

Dany je $tvorec s dizkou strany 6 cm a obdiznik s dizkami stran 5 cm a 4 cm.
Ziaci vypotitali obvod a obsah danych utvarov a vyslovili dve tvrdenia.

1. Obvod $tvorca je 0 6 cm vacsi ako obvod obdlznika.
2. Obsah stvorca je 1,8-krat véési ako obsah obdlznika.

Posudte pravdivost tychto dvoch tvrdeni a vyberte spravnu moznost.

A Obidve tvrdenia si pravdivé.
B Prvé tvrdenie je pravdivé, druhé je nepravdive.

C Prvé tvrdenie je nepravdivé, druhé je pravdivé.

D Obidve tvrdenia st nepravdivé.

© NUCEM, Bratislava 2015
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Nad kazdou dvojicou vedra seba zobrazenych vyrazov na obrézku je ich suget. Zistite, ktory vyraz
bude na najvy3Som mieste na obrazku.

A 2a+3 ?

B 9a+1
C 6a+9
D 2a+9

Obsah $tvoruholnika ABCD znazorneného v Stvorcovej sieti sa rovna:

A 220m? tom

B 24cm®

C 28cm’

D 56 cm’

KONIEC TESTU

Test z matematiky
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Nezname &islo vypocitame, ak od druhej mocniny najvécsieho jednociferného Gisla odpotitame
sicin Gisel8a 7. Nezname isloje:

A) -53 =12 D) 25

Kolko cm* je obsah trojuholnika JAS, ktory je znazomeny v Stvorcovej sieti?

A 18 B) 16 D) 12

Teta a stryko kupili spolocne Katke lyZe. Na celi cenulyzi sa poskladaliv pomere 3 2. Stryko prispel
sumou 60 eur. Kolko eur stali Katkine lyZe?

A) 150 B) 180 C) 100 D) 120
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Na z&klade tychto informcif Stela uviedia dve tvrdenia:
1. Najmenej zréZok napadalo vo februéri.
2. Najviac zrézok napadalo v méji.
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Na zaklade informéci uvedenych v tabulke zistite, o kolko kilometrov je celkova dizka zjazdoviek
v Tatranskej Lomnici vacsia ako celkova dizka zjazdoviek na Strbskom Plese.

Dizka zjazdovky podla obtaznosti
Lytiarske stredisko | anka | stredne tazka | tazka
Tatranské Lomnica | 5350 m 519m | 1240m

Stary Smokovec 3375m om om
Strbske Pleso 2590 m 5600 m om

Zdroj
http:liwww.holidayinfo.sk, [cit. 03. 10. 2014]

Ktoré ¢islo je na Ciselnej osi rovnako vzdialené od &isel 299 a 1 0517

©NUCEM, Bratislava 2015
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Test z matematiky

Na obréazku st znézomené 4 priamky a ich vzjomna poloha. Vypotitaite vefkost uhla B stupfioch.

Najviac kofko kociek s hranou dizky 5 cm moze vioZit Lenka do katule tvaru kocky s vnitornou
hranou dizky 0,4 m?
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Vypotitajte obsah plasta patbokého hranola, ak povrch hranola je 258 cm? ajedna podstava hranola
ma obsah 64,6 cm*. Vysledok uvedte v cm?v tvare desatinného &isla.

Kolkoje v&etkych parnych dvojcifernych &isel, ktoré sa daju vytvoritz &islic 2,4 a 77
islice sa vo vytvorenom &isle mozu opakovat.

©NUCEM, Bratislava 2015
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Sagintroch Eisel je 224. Prvé z nich je 10, druhé je 50-krat mensie ako prvé. Vypocitaite tretie Eislo.

2 ©NUCEM, Bratislava 2016 A

Ktoré ¢&islo treba doplinit do okienka tak, aby korefiom rovnice bolo &islo 3?

2x-3:(5-x)-1=x~|

Kazdy $tvorec siete ma obsah 25 mm”. Vypotitajte obsah trojuholnika DEF v c’.
Vysledok vyjadrite v tvare desatinného &isla s presnostou na tri desatinné miesta.

A





image5.png
Vitajte na Facebooku! Prit X | G Gmail % Y/ NOCEM :: Testovanied X f / T9.2016 Test z matemat x \ / |ZAKI4008.S CTZ-HT-Mai X\ Henrieta | [="lal [

C i | [) www.nucem.sk/documents//26/testovanie_9_2016/testy_t9_2016/T9_2016_Test_z_matematiky_v_slovenskom_jazyku.pdf
2hi+30d+ dm”=206,7 dm” B
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V tabulke st uvedens ceny za vjkopové préce v Styroch rbznych firmach. Vypotitajte, kofko eur
je priemerna cena prace ruéného vykopu za m* v uvedenych firméch.

Vykop
ruény bagrom
Cenazam’® _[Cena za hodinu|
29,00€ 2390€
2440€ 19.90€
3270€ 2140€
2990€ 2190€

Na polici je uloZenych 27 atlasov, 29 slovnikov, 8 u¢ebnic a 16 encyklopédii. Ak je pravdepodobnost,
e nahodne vybrana kniha z tejto police je encyklopédia? Vysledok uvedte v percentach.

Na tenisovom tumnaji sa zugastnilo 8 tenistov. Boli rozdeleni do dvoch skupin po Styroch. V kazdej
skupine hral kazdy s kazdym jedenkrét. Vitaz prvej skupiny hral s vitazom druhej skupiny vo findle.
Iné z&pasy sanehrali. Zistite, kofko z&pasov sa spolu odohralo na tomto turnaji.

Test z matematiky
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Styri dievéata si kipillistky do kina vedra seba vjednom rade.
Kolkymi roznymi spésobmi sa mozu v kine posadit?

Vypotitajte v dm? povrch kvadra, ktorého hrany majd dizku 1,2 dm, 1,4 dm a 2 dm.

Graf znazorfiuje rozdelenie pofnohospodarskej pody s rozlohou 48 hektérov, na ktorej boli vysiate
Styri plodiny. Na kolkych aroch bola vysiata repa?
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Moj pes je 0 4,4 kg tazsi ako moja matka. Spolu vazia presne 15 kg. Kolko kilogramov vézi moj pes?

Styri dievéata si kipillistky do kina vedra seba vjednom rade.
Kolkymi roznymi spésobmi sa mozu v kine posadit?

Vypotitajte v dm? povrch kvadra, ktorého hrany majd dizku 1,2 dm, 1,4 dm a 2 dm.





